



各 位

平成20年6月17日

会社名 大同メタル工業株式会社  
 代表者 代表取締役会長 判治 誠吾  
 (コード番号 7245)  
 問合せ先 総務センター  
 執行役員総務センターチーフ 玉谷 昌明  
 TEL (052)205-1401

## (訂正・数値データ訂正有り)「平成20年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成20年5月15日に発表しました「平成20年3月期 決算短信」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。尚、訂正後の数値データにつきましてもあわせて添付いたします。

## 記

## 訂正箇所

(1ページ)

1. 20年3月期の連結業績(平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20年3月期	2,791	△10,134	6,505	8,371
19年3月期	1,066	△6,242	926	9,241

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20年3月期	2,398	△9,775	6,499	8,371
19年3月期	1,066	△6,242	926	9,241

(4ページ)

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

②キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	平成19年3月期	平成20年3月期	増減
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,066	2,791	1,724
投資活動によるキャッシュ・フロー	△6,242	△10,134	△3,892
財務活動によるキャッシュ・フロー	926	6,505	5,579
現金及び現金同等物の期末残高	9,241	8,371	△870

(ア) 営業活動によるキャッシュ・フロー

当期の営業活動による資金の増加は、2.7億9.1百万円となりました。これは主に、法人税等の支払、売上債権の増加等で資金の減少があった一方、減価償却費、仕入債務の増加等による資金増加があったことによります。

(イ) 投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果使用した資金は、10.1億3.4百万円となりました。これは主に、有形固定資産取得及び連結の範囲を伴う子会社株式の取得による支出があったことによります。

(ウ) 財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動の結果増加した資金は、6.5億5百万円となりました。これは主に、長期、短期借入金の増加によるものです。

## (参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成16年3月期	平成17年3月期	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期
自己資本比率 (%)	34.7	35.5	37.2	34.7	30.8
時価ベースの自己資本比率 (%)	30.1	43.0	55.8	37.4	27.5
債務償還年数 (年)	4.8	5.4	6.5	22.7	<u>11.1</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	13.4	13.6	12.6	1.7	<u>3.9</u>

## (訂正後)

	平成19年3月期	平成20年3月期	増減
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,066	<u>2,398</u>	<u>1,331</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△6,242</u>	<u>△9,775</u>	<u>△3,533</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	926	<u>6,499</u>	<u>5,573</u>
現金及び現金同等物の期末残高	9,241	8,371	△870

## (ア) 営業活動によるキャッシュ・フロー

当期の営業活動による資金の増加は、23億98百万円となりました。これは主に、法人税等の支払、売上債権の増加等で資金の減少があった一方、減価償却費、仕入債務の増加等による資金増加があったことによります。

## (イ) 投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果使用した資金は、97億75百万円となりました。これは主に、有形固定資産取得及び連結の範囲を伴う子会社株式の取得による支出があったことによります。

## (ウ) 財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動の結果増加した資金は、64億99百万円となりました。これは主に、長期、短期借入金の増加によるものです。

## (参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成16年3月期	平成17年3月期	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期
自己資本比率 (%)	34.7	35.5	37.2	34.7	30.8
時価ベースの自己資本比率 (%)	30.1	43.0	55.8	37.4	27.5
債務償還年数 (年)	4.8	5.4	6.5	22.7	<u>12.9</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	13.4	13.6	12.6	1.7	<u>3.3</u>

## (10ページ)

## 4. 連結財務諸表

## (1) 連結貸借対照表

## (訂正前)

区分	注記番号	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		比較増減
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)
(資産の部)						
II 固定資産						
2 無形固定資産						
(1) のれん		—		<u>1,663,747</u>		<u>1,663,747</u>
(2) その他		907,844		<u>1,008,647</u>		<u>100,802</u>
		907,844	1.0	2,672,395	2.9	1,764,550

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		比較増減 金額(千円)
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	
(資産の部)						
II 固定資産						
2 無形固定資産						
(1) のれん		—		<u>1,675,642</u>		<u>1,675,642</u>
(2) その他		907,844		<u>996,752</u>		<u>88,907</u>
		907,844	1.0	2,672,395	2.9	1,764,550

(11 ページ)

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		比較増減 金額(千円)
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	
(負債の部)						
I 流動負債						
7 賞与引当金		1,393,976		<u>1,100,116</u>		<u>△293,860</u>
8 役員賞与引当金		11,340		—		<u>△11,340</u>
9 工場閉鎖損失引当金		—		154,825		154,825
10 その他		6,995,235		5,489,671		△1,505,563
流動負債合計		25,632,667	29.3	27,198,151	29.2	1,565,483

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		比較増減 金額(千円)
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	
(負債の部)						
I 流動負債						
7 賞与引当金		1,393,976		<u>1,094,500</u>		<u>△299,476</u>
8 役員賞与引当金		11,340		<u>5,616</u>		<u>△5,724</u>
9 工場閉鎖損失引当金		—		154,825		154,825
10 その他		6,995,235		5,489,671		△1,505,563
流動負債合計		25,632,667	29.3	27,198,151	29.2	1,565,483

(12 ページ)

## (2) 連結損益計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		百分比 (%)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)		比較増減 金額(千円)
		金額(千円)	金額(千円)		金額(千円)	百分比 (%)	
VI 特別利益							
1 固定資産売却益		284,828			5,343		
2 その他		—	284,828	0.4	17,943	23,287	△261,540
VII 特別損失							
12 過年度社会保険料		—			156,019		
13 その他		3,138	506,964	0.8	117,247	842,696	335,732
税金等調整前当期純利益			1,948,422	3.0		△478,769	△2,427,191
法人税、住民税及び事業税		2,140,989			1,319,027		
法人税等調整額		172,329	2,313,318	3.6	356,172	1,675,200	△638,118
少数株主利益			61,457	0.1		△90,250	△151,707
当期純損失(△)			△426,352	△0.7		△2,063,718	△1,637,365

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		百分比 (%)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)		比較増減 金額(千円)
		金額(千円)	金額(千円)		金額(千円)	百分比 (%)	
VI 特別利益							
1 固定資産売却益		284,828			5,343		
2 子会社精算に伴う利益		—	284,828	0.4	17,943	23,287	△261,540
VII 特別損失							
12 過年度社会保険料		—			156,019		
13 特別退職金					117,247		
14 その他		3,138	506,964	0.8	—	842,696	335,732
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失(△)			1,948,422	3.0		△478,769	△2,427,191
法人税、住民税及び事業税		2,140,989			1,319,027		
法人税等調整額		172,329	2,313,318	3.6	356,172	1,675,200	△638,118
少数株主利益又は 少数株主損失(△)			61,457	0.1		△90,250	△151,707
当期純損失			426,352	0.7		2,063,718	△1,637,365

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

		前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
<b>I 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>				
税金等調整前当期純利益		1,948,422	△ 478,769	△ 2,427,191
減価償却費		3,986,977	4,845,841	858,863
減損損失		136,192	—	△ 136,192
負ののれん償却額		△ 114,261	23,311	137,573
持分法による投資損失(△利益)		△ 91,034	△ 75,741	15,293
貸倒引当金の増加額(△減少額)		47,449	25,864	△ 21,584
退職給付引当金の増加額(△減少額)		△ 182,627	△ 370,753	△ 188,126
受取利息及び受取配当金		△ 378,034	△ 149,631	228,402
支払利息		566,315	710,171	143,855
投資有価証券評価損		800	100	△ 700
ゴルフ会員権評価損		—	9,525	9,525
関連会社清算に伴う損失		125,641	—	△ 125,641
有形固定資産売却益		△ 284,828	△ 5,343	279,484
有形固定資産売却損		28,060	6,823	△ 21,237
有形固定資産除却損		96,950	82,262	△ 14,687
土地改良費用		7,560	—	△ 7,560
売上債権の減少額(△増加額)		△ 2,230,433	△ 908,856	1,321,576
たな卸資産の減少額(△増加額)		△ 1,347,385	△ 163,311	1,184,073
仕入債務の増加額(△減少額)		195,722	2,822,489	2,626,766
その他負債の増加額(△減少額)		765,539	△ 288,332	△ 1,053,871
役員賞与の支払額		△ 184,499	—	184,499
その他		△ 253,406	△ 424,488	△ 171,082
小計		2,839,120	5,661,160	2,822,040
利息及び配当金の受取額		317,243	140,685	△ 176,557
持分法適用会社からの配当金の受取額		—	28,881	28,881
利息の支払額		△ 628,968	△ 725,447	△ 96,479
法人税等の支払額		△ 1,460,438	△ 2,314,234	△ 853,795
営業活動によるキャッシュ・フロー		1,066,956	2,791,045	1,724,089
<b>II 投資活動によるキャッシュ・フロー</b>				
定期預金の預入による支出		△ 317,572	△ 268,442	49,130
定期預金の払戻による収入		153,972	8,224	△ 145,748
投資有価証券の取得による支出		△ 8,312	△ 92,101	△ 83,788
投資有価証券の売却による収入		—	29,943	29,943
有形固定資産の取得による支出		△ 6,815,070	△ 7,619,222	△ 804,152
有形固定資産の売却による収入		908,841	39,846	△ 868,995
無形固定資産の取得による支出		△ 140,010	△ 330,221	△ 190,210
貸付による支出		△ 34,095	△ 34,334	△ 239
貸付金の回収による収入		37,741	23,334	△ 14,407
投資有価証券の有償減資による収入		120,371	—	△ 120,371
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出		—	△ 1,890,604	△ 1,890,604
その他		△ 147,919	△ 1,384	146,534
投資活動によるキャッシュ・フロー		△ 6,242,053	△ 10,134,963	△ 3,892,910

(訂正後)

		前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
<b>I 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>				
税金等調整前当期純利益又は税金等 調整前当期純損失(△)		1,948,422	△ 478,769	△ 2,427,191
減価償却費		3,986,977	4,845,841	858,863
減損損失		136,192	<u>67,771</u>	<u>△ 68,421</u>
のれん償却額		—	<u>71,781</u>	<u>71,781</u>
負ののれん償却額		△ 114,261	<u>△ 48,469</u>	<u>65,792</u>
持分法による投資損失(△利益)		△ 91,034	△ 75,741	15,293
貸倒引当金の増加額(△減少額)		47,449	25,864	△ 21,584
退職給付引当金の増加額(△減少額)		△ 182,627	△ 370,753	△ 188,126
受取利息及び受取配当金		△ 378,034	△ 149,631	228,402
支払利息		566,315	710,171	143,855
投資有価証券評価損		800	100	△ 700
ゴルフ会員権評価損		—	9,525	9,525
関連会社清算に伴う損失		125,641	—	△ 125,641
有形固定資産売却益		△ 284,828	△ 5,343	279,484
有形固定資産売却損		28,060	6,823	△ 21,237
有形固定資産除却損		96,950	82,262	△ 14,687
土地改良費用		7,560	—	△ 7,560
売上債権の減少額(△増加額)		△ 2,230,433	△ 908,856	1,321,576
たな卸資産の減少額(△増加額)		△ 1,347,385	△ 163,311	1,184,073
仕入債務の増加額(△減少額)		195,722	2,822,489	2,626,766
その他負債の増加額(△減少額)		765,539	<u>△ 641,895</u>	<u>△ 1,407,434</u>
役員賞与の支払額		△ 184,499	—	184,499
その他		△ 253,406	<u>△ 590,333</u>	<u>△ 336,926</u>
小計		2,839,120	<u>5,209,524</u>	<u>2,370,404</u>
利息及び配当金の受取額		317,243	<u>199,543</u>	<u>△ 117,699</u>
持分法適用会社からの配当金の受取額		—	28,881	28,881
利息の支払額		△ 628,968	△ 725,447	△ 96,479
法人税等の支払額		△ 1,460,438	△ 2,314,234	△ 853,795
営業活動によるキャッシュ・フロー		1,066,956	<u>2,398,267</u>	<u>1,331,311</u>
<b>II 投資活動によるキャッシュ・フロー</b>				
定期預金の預入による支出		△ 317,572	△ 268,442	49,130
定期預金の払戻による収入		153,972	8,224	△ 145,748
投資有価証券の取得による支出		△ 8,312	<u>△ 86,253</u>	<u>△ 77,940</u>
有形固定資産の取得による支出		△ 6,815,070	<u>△ 7,265,660</u>	<u>△ 450,589</u>
有形固定資産の売却による収入		908,841	39,846	△ 868,995
無形固定資産の取得による支出		△ 140,010	△ 330,221	△ 190,210
貸付による支出		△ 34,095	△ 34,334	△ 239
貸付金の回収による収入		37,741	23,334	△ 14,407
投資有価証券の有償減資による収入		120,371	<u>29,943</u>	<u>△ 90,427</u>
連結の範囲の変更を伴う子会社への出資による支出		—	△ 1,890,604	△ 1,890,604
その他		△ 147,919	△ 1,384	146,534
投資活動によるキャッシュ・フロー		△ 6,242,053	<u>△ 9,775,552</u>	<u>△ 3,533,499</u>

(16ページ)  
(訂正前)

		前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増加額 (△純減少額)		△ 243,240	2,040,798	2,284,038
長期借入れによる収入		6,643,954	8,501,419	1,857,465
長期借入金の返済による支出		△ 5,613,668	△ 2,628,794	2,984,873
社債の発行による収入		394,367	—	△ 394,367
社債の償還による支出		△ 200,003	△ 533,021	△ 333,017
セール・アンド・リースバックによる収入		632,647	—	△ 632,647
ファイナンス・リース債務の返済による支出		△ 75,521	△ 152,069	△ 76,548
割賦債務の返済による支出		△ 28,865	△ 49,533	△ 20,667
自己株式の取得による支出		△ 10,451	△ 15,065	△ 4,614
配当金の支払額		△ 520,047	△ 528,398	△ 8,351
少数株主への配当金の支払額		△ 53,063	<u>△ 129,766</u>	<u>△ 76,702</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		926,108	<u>6,505,568</u>	<u>5,579,460</u>
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額		291,691	<u>△ 31,908</u>	<u>△ 323,599</u>
V 現金及び現金同等物の増加額 (△減少額)		△ 3,957,297	△ 870,257	3,087,040
VI 現金及び現金同等物の期首残高		13,021,390	9,241,537	△ 3,779,852
VII 新規連結子会社の現金及び現金同等物の期首残高		177,444	—	△ 177,444
VIII 現金及び現金同等物の期末残高		9,241,537	8,371,280	△ 870,257

(訂正後)

		前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増加額 (△純減少額)		△ 243,240	2,040,798	2,284,038
長期借入れによる収入		6,643,954	8,501,419	1,857,465
長期借入金の返済による支出		△ 5,613,668	△ 2,628,794	2,984,873
社債の発行による収入		394,367	—	△ 394,367
社債の償還による支出		△ 200,003	△ 533,021	△ 333,017
セール・アンド・リースバックによる収入		632,647	—	△ 632,647
ファイナンス・リース債務の返済による支出		△ 75,521	△ 152,069	△ 76,548
割賦債務の返済による支出		△ 28,865	△ 49,533	△ 20,667
自己株式の取得による支出		△ 10,451	△ 15,065	△ 4,614
配当金の支払額		△ 520,047	△ 528,398	△ 8,351
少数株主への配当金の支払額		△ 53,063	<u>△ 135,614</u>	<u>△ 82,551</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		926,108	<u>6,499,720</u>	<u>5,573,612</u>
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額		291,691	<u>7,307</u>	<u>△ 284,383</u>
V 現金及び現金同等物の増加額 (△減少額)		△ 3,957,297	△ 870,257	3,087,040
VI 現金及び現金同等物の期首残高		13,021,390	9,241,537	△ 3,779,852
VII 新規連結子会社の現金及び現金同等物の期首残高		177,444	—	△ 177,444
VIII 現金及び現金同等物の期末残高		9,241,537	8,371,280	△ 870,257



(22 ページ)

(5) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

(修正前)

	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)
6 のれん及び負ののれんの償却に関する事項	のれん及び負ののれんの償却については、その効果の発現する期間を見積もり、5年以内の期間にわたって定額法により償却しております。	同左

(修正後)

	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)
6 のれん及び負ののれんの償却に関する事項	のれん及び負ののれんの償却については、その効果の発現する期間を見積もり、5年以内の期間にわたって定額法により償却しております。	<u>のれん及び負ののれんの償却については、その効果の発現する期間を見積もり、12年以内の期間にわたって定額法により償却しております。</u>

以上